

陸小鳳 (七)



[陸小鳳 \(七\) 下载链接1](#)

著者:

出版者:天地圖書

出版时间:1996

装帧:平装

isbn:9789622579460

作者介绍:

古龙（1937-1985），本名熊耀华，原籍江西。古龙毕业于台湾淡江大学外文系，是台湾著名新派武侠小说作家。他从1960年创作《苍穹神剑》始，一生共写了近70部武侠小说，影响巨大。其代表作有《风云第一刀》、《绝代双骄》、《楚留香传奇》系列、《陆小凤传奇》、《七种武器》系列、《白玉老虎》、《流星·蝴蝶·剑》等。

目录:

《剑神一笑》曾在海外新加坡報紙連載。开始於1981年7月4日。早于台湾《时报周刊》(1981.11.28-12.04)，很可能为首发。1981年8月7日连载最后一期，1981年8月8日报纸声明“续稿未到，暂停”，以后再未恢复。

連載用名《剑神一笑》，因袭同名电影。台湾《时报周刊》用名《陆小凤与西门吹雪》

，系后改。万盛结集出版單行本时恢复《剑神一笑》原名。

分部：“第一部：剑”，不同于《时报周刊》本和万盛本的“第一部 陆小凤”。

标题名：第一章“黄土居然是红的”，第二章“黄土不见黄金”。《时报周刊》本无标题。

万盛本第一章“刺痛手指的黄土”，“第二章“一个穷得要死的人”。

独特文字：序言结束后、正文开始之前多一句“剑不笑，剑神亦不笑。剑神一笑，笑在

美人一泪中”，不见于其他版本。

(上據<https://bbs.gulongbbs.com/forum.php?mod=viewthread&tid=9258>)

• • • • • (收起)

[陸小鳳（七）](#) [下载链接1](#)

标签

小说

武侠小说

武仙侠玄奇神

文字

少年读_小学初中

古龙

古龍

中国文学

评论

从爷爷家的阁楼上翻出来的。不爱古龙那骗稿费似的表述方式与疑似故弄玄虚的故事情节，但爱他的人品性情

古龙从来不掩饰自己写作目的之一就是为赚钱。他这种坦白的态度值得欣赏，这种出发点也没有什么不对：毕竟，好好活下去才可以继续好好写作。但是，陆小凤这最后的狗尾也实在是太过于功利了。

閱於2000前

[陸小鳳（七）](#) [下载链接1](#)

书评

很早之前，我就想写一点跟《陆小凤传奇》有关的东西。有些作品，很容易就会让人产生诉说的欲望。

但是真正落笔之前，我还是犹豫了很长时间。除了无穷尽的文稿让我心绪全无之外，另外一个原因是，《陆小凤传奇》和他的主人公们早已被写滥；我思量良久，也不知该从何落...

用一个晚上写古龙，贴到了欢乐英雄那里。然则。花满楼啊花满楼。犹豫许久，依然在半夜趴在这里写写心中的花满楼。很久不曾读古龙。

此次的追忆缘起于昨天无意中在某论坛见到一个汇总了无数点评古龙小说的帖子。当时躺着慢慢的看，一页一页，一个一个的角色以及情节就那...

有一天，我突然想知道花满楼、叶孤城、西门吹雪、陆小凤是什么样的人
所以我从混蛋那里要来了古龙全集，然后放在一边不看
突然有一天，我很安静，我想看看金庸的小说 然后我就故意打开了古龙的来看
古龙的小说是我见过的最yy的小说，也yy的最和我的胃口 如果说很多烂片是导...

月圆之夜，紫禁之巅，一剑西来，天外飞仙。

农历九月十五，比朋友更值得尊敬的敌人已死在西门吹雪的剑下，“你”说有时候最了解你的人却不是朋友，而值得尊敬的却是敌人。分离从来不易，明月是什麼颜色？是蓝的，就像海一样蓝，一样深，一样忧郁。明月在“你”的心里，…

东方人景仰大侠，西方人崇拜神探，都是由各自地域的文化根源决定的。其实大侠与神探，他们的工作性质是相同的，都是用一己之长去伸张正义除恶扬善，区别只是一武一文罢了。生平：

为大侠，必备条件有刚正不阿、武艺高强、明辨是非，在适当时刻还要舍生取义。…

当初看的第一部古龙的作品是《多情剑客无情剑》。想，原著里面李探花的风采一定比电视剧里面更光鲜。结果是，这本书我只看了个开头。连看都没看完。

因为我完全被雷到了啊喂。一股浓浓的网络小说的即视感铺面而来。什么像他这样一个深情的男人，最懂寂寞的…

一个喜欢武侠的人却没读过古龙是不是有点可笑，至少在不久以前我还是这样一个人。第一本是浣花洗剑录，确实不错，可是结局让我有些受不了，好像什么都说清楚了，又好像什么都没说清楚。这让我一度打算中断继续读古龙的想法，问题是陆小凤太有名，西门吹雪太有名，司空摘…

我初看时看的是“陆小凤传奇”他一个故事只出手了一次，我是相当失望~~~~~
~身无飞翼陆小凤，心有灵犀一点通，四条眉毛，我喜欢~~~~~

新入黑莓，H小说看腻了，就兴起了重看古龙的念头。陆小凤、楚留香、绝代双骄。7天搞定陆小凤系列7本，感触颇多。酒
古龙嗜酒，无酒无女人不欢，因而小说中酒无处不在。书中各式各样的酒，也可见古龙对酒的研究之深。陆小凤喝酒是放酒杯于胸上平躺，想喝时一吸，酒水径直倒入…

金庸，古龙，梁羽生，温瑞安。我个人心中的，也是比较公认的，中国武侠四大家。小学时看舅舅书房中的《银钩赌坊》应该是开我读武侠小说的头，可惜几乎是一点印象也没有了。之后初中、高中读金庸，本科时读梁羽生，硕士时读温瑞安。前年收了一套正版金庸世纪新修版，又重读了一...

谁念西风独自凉？萧萧黄叶闭疏窗，沉思往事立残阳。
被酒莫惊春睡重，赌书消得泼茶香，当时只道是寻常。——纳兰容若
古龙的小说，坦白说年少时候看的比较少，小时候感觉是金庸大侠的小说红遍大江南北，当年的《小李飞刀》都没能让我变成熊老先生的粉，直到我看了朝廷版的...

没有武林正派围剿光明顶时的咄咄逼人，没有武林大会推选武林盟主时的血腥风雨。
古龙的江湖，更像是烟雨江南一场难忘的梦。
那个四条眉毛的男人灵慧的眼眸，花家七少温润的笑容，孤寂冷漠如雪的背影，宛若心花怒放丹，从触摸书页的指尖，蔓延至心，绽放。 ...

最近在看古龙的《陆小凤传奇》，不得不佩服古龙的一个谜团套一个谜团一个阴谋套一个阴谋的叙事风格。他笔下，除了男主角（尽管花天酒地坐拥无数或清纯或成熟或泼辣或温柔共同特点就是特别会投怀送抱的美女们但仍算最大的正派角色）外，其他人的角色纯粹就是为主角服务的，想什...

从小就是武侠迷，看过的陆小凤系列自己都不记得了
神秘帮派“青衣楼”在江湖上掀起血雨腥风，陆小凤查办“青衣楼”之际，西域的丹凤公主突然有要事相求。原来，她的父亲大金鹏王请求陆小凤向昔日的三个叛臣，也是当今江湖中最有权、最有钱和武功最高的三个人讨还血债。陆小凤左...

[陸小鳳（七）](#) [下载链接1](#)